
ATA N° 1932 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 
às dezenove horas do dia 31 (trinta e um) de Maio de dois mil e vinte e um. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2021/2024. Décima quinta legislatura. 
Presidente: GILCIANO MOREIRA. 
Secretário: RICARDO WISNIESKI ALVES.  
Confirmada presença total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente 
declarou aberta a Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024. O Presidente 
agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou ao Secretário para proceder com a leitura 
da Ata nº 1931. O Vereador Marco pediu dispensa da leitura da ata. Pedido aceito sem 
manifestações. E logo após em votação assim proferindo: está em votação a ata nº 1931 Senhores 
Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1931 FOI APROVADA. 
EXPEDIENTE DO DIA:  
* Ofício 73/2021.  De autoria da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, e Esporte, referente a 
resposta de Indicação, do Vereador Ricardo. 
* Encaminhamento de Moção de pesar 04/2021.  De autoria do Vereador Gilciano. 
ORDEM DO DIA:  
* Emenda Supressiva 01/2021. De autoria dos Vereadores Gilciano e Ricardo, ao projeto de Lei 
02/2021. O Presidente pediu ao Secretário para proceder com a leitura da Emenda Supressiva. 
Após a leitura colocou-a em discussão, e em seguida em votação assim pronunciando. Está em 
votação a Emenda Supressiva 01/2021, que for a favor permaneça sentado, e quem for contrario 
que se manifeste.  
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Pediu vista da Emenda Supressiva 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Manifestou contrariedade ao pedido de Vista 
alegando urgência da Aprovação da Lei. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA:  Colocou pedido de vista em votação assim pronunciando. 
Está em votação o pedido de vista, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que 
se manifeste. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Votou contrário ao pedido de vista 
VEREADOR ELISEU SHMIDT DE OLIVEIRA: Votou contrário ao pedido de vista 
VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Votou contrário ao pedido de vista 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Votou contrário ao pedido de vista 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Destacou que em caso de empate Presidente também vota, 
e com esse resultado o pedido de vista foi REJEITADO, com 05 (cinco) votos contrários e 04 
(quatro) favoráveis. A emenda sendo colocada em Discussão, pronunciada assim pelo Presidente: 
Está em discussão a Emenda Supressiva Senhores Vereadores... 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Manifestou-se contrário por estar em desacordo com a 
exposição do nome de pacientes, que já estão fragilizados devido à doença, agravando e 
comprometendo a auto estima após a divulgação.  
VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Justificou ser favorável, devido complementação que esta 
Lei, trará à Lei anteriormente Aprovada em Plenário, ressaltando que talvez cause alguma 
divergência interpretativa de alguém, mas está convicto de que tudo representar algo positivo para 
população, estará sempre a favor. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Destacou que o objetivo desta Emenda, é retirar do texto o 
artigo que aplica multa, para facilitar a execução da Lei, colocando a presente Emenda em votação 
assim pronunciando. Está em votação a Emenda Supressiva 01/2021, quem for a favor permaneça 
sentado, e quem for contrário que se manifeste.  
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Votou contra 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Com esse resultado, Emenda Supressiva 01/2021 foi 
APROVADA com 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) contrário.  
* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 02/2021. De autoria do Poder Legislativo, referente  
O Presidente pediu ao Secretário, para proceder com a leitura do projeto de Lei 02/2021. Após a 
leitura colocou-o em discussão...  



VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos, manifestou-se favorável 
a divulgação nominal, como um complemento a Lei aprovada anteriormente, ambos visando 
proteger as pessoas do aumento da disseminação. Admitiu ser uma Lei polêmica, passível de 
divergências, mas deve ser implantada como forma preventiva ao aumento de casos em toda a 
região.  
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Manifestando seu voto favorável seguindo que este 
Projeto soma com o PL 01/2021, ouvindo elogios das pessoas com quem conversou. 
VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Disse levar em consideração o estado em que a 
População vêm enfrentando, é necessário tomar certas medidas drásticas, e até polemicas, devido 
à falta de consciência de alguns que descumprem o isolamento pondo em risco a saúde do 
Próximo, se faz necessário criação de Leis como essas. Citou caso ocorrido na comunidade da 
Campina onde após uma festa de aniversário, o número de casos triplicou, concluindo que as festas 
com aglomerações têm sido fundamentais para o aumento dos casas no Município.  
VEREADOR ELISEU SHMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentando a todos, justificou ser de grande 
importância o trabalho conjunto com o Poder Executivo, e Secretaria da Saúde. Destacou que 
embora haja uma minoria que discorda, as pessoas de bem darão importância ao projeto, e a cada 
um que almeja que sejam tomadas mais iniciativas para o enfrentamento do corona vírus, e 
certamente em breve a População estará tendo resultados positivos.  
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Nominando as Autoridades presentes, destacou que na 
Audiência Pública ocorrida no dia 27 de Maio, foi questionado pela Assistente Social do Município, 
sobre o Projeto Aprovado, e por se tratar de um Projeto Genérico, no qual caberá ao Poder 
executivo e Secretaria de Saúde designar as pessoas para fiscalizar e aplicar as Multas. E o Projeto 
em Pauta objetiva somar com o Aprovado anteriormente. Comentou que em pesquisa via Redes 
sociais com 186 pessoas favoráveis, e 4 contrários, concluindo que sempre vai ter uma minoria que 
não vai concordar, mas as pessoa de bem voluntariamente divulgarão seus nomes.  
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Ressaltou que existe o direito à Privacidade como um 
bem individual, mas a prioridade do momento e o bem comum, o bem estar da coletividade, como 
existe o direito de ir e vir constituído por Lei, diante do Cenário atual, deve-se considerar a 
necessidade de certas restrições.  
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Colocou o Projeto em votação assim pronunciando. Está em 
votação o Projeto de Lei 02/2021, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que 
se manifeste. Com esse resultado o PL 02/2021 foi APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis e 
nenhum contrário. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu dispensa de Interstício de tempo conforme 
previsto no Art. 222 do RI, para que fosse votado ainda nesta sessão, em segundo turno o Projeto 
de Lei nº 02/2021. Pedido aceito sem manifestações. 
* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 02/2021. De autoria do Poder Legislativo que: 
“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO A DIVULGAR A LISTA NOMINAL DOS 
CASOS ATIVOS DE POSITIVADOS DA COVID-19, COMO MEDIDA TEMPORÁRIA 
EXCEPCIONAL DE ENFRENTAMENTO À PANDEMIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
O Presidente pediu ao Secretário, para proceder com a leitura da Súmula do projeto de Lei 02/2021. 
Após a leitura colocou-o em discussão, e em votação assim proferindo: Está em Segunda votação 
o Projeto de Lei 02/2021, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se 
manifeste. Com esse resultado o PL 02/2021 foi APROVADO em segunda votação, com 08 (oito) 
votos favoráveis e nenhum contrário. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu dispensa de Interstício Regimental conforme 
previsto no Art. 250 do RI, para que fosse votada na presente sessão, a Redação Final do Projeto 
de Lei nº 02/2021. Pedido aceito sem manifestações. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Suspendeu a Sessão por 5 minutos para elaboração da 
Redação final e após a conclusão, pediu ao Secretário que fosse feita a leitura da Súmula da 
Redação Final, que após lida foi colocada em votação assim proferindo: Está em votação a 
Redação Final do Projeto de Lei 02/2021, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário 
que se manifeste. Com esse resultado, a Redação Final do PL 02/2021 foi APROVADA em votação 
única, com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário.  
* Requerimento nº 10/2021, de autoria do Vereador Gilciano Moreira. 



PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Solicitou ao Vereador Wilson para assumir a Presidência, 
para assim poder apresentar um Requerimento de sua autoria. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu ao Secretário, para proceder com a leitura 
do Requerimento 10/2021. Após a leitura colocou-o em discussão. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando a todos, justificou o objetivo de seu 
Requerimento como meio de fiscalizar as condições de uso em que a frota da área da saúde se 
encontra, considerando que tanto trabalhos, como aquisições de peça são através de Licitações, 
em busca de menor preço, automaticamente o resultado é baixa qualidade. Portanto a preocupação 
é que todos os automóveis estejam aptos à se deslocar com garantia de ida e volta, sem nenhum 
transtorno ao Público alvo que geralmente fragilizado, não passe por situações comprometedora 
devido à possíveis falhas mecânicas.   
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE:  Parabenizou-o pelo requerimento, ressaltando 
que é dever do Vereador Legislar e fiscalizar tudo o que envolve questões referentes ao Poder 
público, sem intenção de prejudicar, e sim auxiliar a Administração do Município. 
VEREADOR ELISEU SHMIDT DE OLIVEIRA: Parabenizou o Vereador pelo requerimento, 
ressaltando a importância do setor de Saúde, contar com uma frota em perfeitas condições para 
suprir a Demanda da População, por se tratar de uma prioridade absoluta. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Destacou que o Poder Público infelizmente tem que 
seguir os ditames da Lei, e quase sempre preço baixo é sinônimo de baixa qualidade. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Comentou que antes de assumir cargo Eletivo, participou de 
Licitações, inclusive rescindir um contrato para assumir a Vereança. Reiterou seu comentário de 
que o objetivo de seu Requerimento é exclusivamente somar forças com o Poder Executivo para 
que em breve toda frota esteja disponível, e com segurança.  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Colocou o Requerimento em votação assim 
pronunciando: Está em votação o Requerimento 10/2021, quem for a favor permaneça sentado, e 
quem for contrário que se manifeste. Requerimento APROVADO por unanimidade.  
* Indicação nº 91/2021, de autoria do Vereador Gilciano Moreira. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu ao Secretário, para proceder com a leitura 
da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão.  
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Justificou estar atendendo reivindicações de pais que 
necessitam trabalhar, e muitos não tem com que deixar as crianças nessa faixa etária. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Gilciano, para ser 
enviada ao Poder Executivo para providências. E solicitou-o que assumisse novamente a 
Presidência, e dar sequência à presente Sessão. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu cordialmente ao Vereador Wilson pela 
cooperação, e convidou a Secretária de Saúde para fazer uso da palavra.  
NELIZE WBRUBLESKI: Fez uma breve explanação relatando sobre dados epidemiológicos, tais 
como dados especificados desde o início da Pandemia, logística de vacinação e divulgação de 
casos atualizados, e controle de pacientes em monitoramento e positivados, sobre a dinâmica da 
testagem disponível a partir do primeiro sintoma do paciente. Relatou sobre o índice ascendente 
de casos no Município, reforçando manifesto para conscientização da População da Política de 
manter-se em casa, no caso de isolamento, sobre as medidas adotadas pelo município, para 
enfrentamento à Pandemia, bem como da Limitação da estrutura existente no Município, quanto ao 
avanço do índice de infectados. Respondeu perguntas de alguns Vereadores, quanto a predefinição 
do grupo prioritário a ser vacinado, onde o SESA repassa o cronograma ao Município, que somente 
executa o trabalho de vacinação, esclareceu que verba especifica para o COVID-19, é somente 
para custeio, a lei não permite sua utilização para aquisição de material permanente, razão pela 
qual o Município não tem como montar um módulo hospitalar com capacidade para internamento, 
diferente de Municípios como São Mateus do Sul e São João do Triunfo, que contam com a Ala 
Sentinela, específica para o COVID-19. Destacou que as ACS, bem como todos os Profissionais 
de saúde do Município, têm conhecimento de toda força tarefa no Combate a Pandemia, com 
responsabilidade e ética profissional para exercerem suas atribuições. Quanto as fiscalizações 
estão sendo feitas com um número reduzido de Profissionais, com o agravante que impossibilita a 
contratação de pessoal, por Ordem da Lei Federal 173/2020, obrigando os Profissionais ativos a 
se desdobrarem para cumprir com a Demanda proposta, também esclareceu que não existe um 



valor exato mensal repassado ao Município, que este é feito de acordo com o número de habitantes. 
Disponibilizou o número 42-3533-1206, par denúncia de qualquer problema relacionado a 
descumprimento de isolamento social, ou mesmo para ouvidoria, e se for o caso denuncia 
presencial no P.A. na sede do Município, ou através do Wattsap nº 42-98870-8555, também como 
central de informações.         
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu pela explanação, alegando que a população 
necessita de estar ciente da real situação, bem como pela recepção no Posto de Saúde, quando 
em visita, teve a satisfação de conhecer a estrutura disponível para atender a População, além da 
rotina diária e incansável de toda a Equipe de Saúde, se desdobrando para desempenhar suas 
atribuições, com o pouco recurso disponível, todos munidos dos EPI necessários, respeitando as 
Normas Exigidas legalmente, contrariando o que ouviu em comentários infundados dizendo que 
haviam profissionais trabalhando desprotegidos. Solicitou ao Prefeito Municipal para fazer uso da 
palavra. 
PREFEITO ALAN JAROS: Cumprimentando a todos iniciou elogiando todos os Profissionais que 
estão direta, e indiretamente envolvido no combate ao COVID-19, manifestando indignação quando 
ouve alguém falar que foi mal atendido no Posto de Saúde, pois todos estão ciente do compromisso 
em atender todos dignamente, ressaltando que em meio uma Pandemia todos estão exaustos e 
algum mal-entendido pode gerar polêmica. Problemas que se agravam devido ao elevado aumento 
de casos no Município, e no País todo com efetivo de profissionais muito abaixo do ideal, mas o 
Poder Executivo vêm atuando, informando que o Hospital Dr. Paulo Fortes não recebe mais 
pacientes do Município devido a fila de espera, Casos vê acontecendo com frequência de pacientes 
com necessidade de Emergência, o que mobiliza Secretária de saúde, Prefeito, e Prefeitos de 
Município vizinhos, para dar o suporte necessário, pois nessa época difícil, jamais foi deixado de 
atender os casos normais do cotidiano. Citou o Município da Lapa, onde tem um Centro de 
referência, mas para casos de UTI, também fazem parte da Central de Leitos. Manifestou 
concordância com a ideia de divulgar seu nome se testar Positivo, e da valia do Projeto que autoriza 
a divulgação nominal, mas é um Projeto polêmico, pois nem todos concordam com o Projeto. 
Quanto ao requerimento formulado pelo Vereador Gilciano, e Aprovado na presente sessão, 
comentou que irá responder formalmente, mas adiantou que que assumiu o mandato já com déficit 
na frota de Ambulâncias, sendo que uma delas ninguém sabe onde o Motor está, e outra com o 
motor retirado, coisas que fazem falta para o bom desempenho da máquina Pública. Comentou 
que o Município está licitando a aquisição de veículos novos para área da saúde, e que está prestes 
à ter um desfecho positivo, assim como cada dificuldade está sendo trabalhada para ser resolvida, 
sempre buscando angariar recursos e parcerias com todas as Esferas Regional, Estadual, e 
Federal, na expectativa de proporcionar à População melhor qualidade de vida. Comentou que 
estará baixando um Decreto 124/2021, com medidas restritivas, também haverá implantação de 
Barreiras Sanitárias em duas vias de acesso ao Município, durante o próximo final de semana que 
será prolongado. Concluiu relatando que apesar da ampla quantidade e variedade de remédios 
disponíveis na farmácia do Posto de Saúde, ainda faltam alguns, fato que ocorre até mesmo nas 
farmácias particulares, devido à falta de oferta dos Laboratórios. Concluiu solicitando para que 
através dos meios de comunicação seja estendida a notícia sobre a barreira restringindo a entrada 
de pessoas não residentes no Município, como medida de contenção do avanço de infecção no 
Município.    
 PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu o Prefeito Alan pela explanação. E sem mais 
matérias para deliberar concede a palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando todos os Presentes, e quem assiste a 
Sessão pelas redes sociais. Quanto a Lei que Aprovada, manifestou-se não ser favorável, apesar 
de acompanhar a Aprovação por ser aprovada pela maioria, ressaltando que espera que a Lei 
tenha êxito em sua aplicação. Concluiu sua fala agradecendo, e desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores e 
todos os Presentes, especialmente o Prefeito Alan, a Secretária de Saúde agradecendo-os pelas 
explanações, parabenizando-os pelo trabalho que vem desenvolvendo no Município em relação ao 
combate à pandemia, e na agilidade com que vem marcando exames para tratamento em outra 
especialidades. Concluiu desejando a todos uma boa noite a todos.  



VEREADOR MARINALDO SHIMIDT LEMES: Cumprimentando a todos, especialmente ao Prefeito 
Alan, e a Secretária Nelize agradecendo-os pelas explanações, desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores. 
Agradeceu primeiramente a Deus, e as explanações do Prefeito Alan e da Secretária de saúde. 
Manifestou pesar à duas famílias que perderam seus ente queridos semana passada. Agradeceu 
a presença dos demais Vereadores, desejando a todos que uma boa noite.  
VEREADOR ELISEU SHMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores 
e todos os Presentes, e o Público internauta. Agradeceu o Prefeito Alan, a Secretária de Saúde 
agradecendo-os pelas explanações, parabenizando-os pelo trabalho que tem acompanhado de 
perto em suas vindas trazer paciente para consultar e/ou fazer exames, e a área da saúde merece 
elogios da forma que está trabalhando, garantindo um bem primordial à população. Concluiu 
desejando a todos uma Boa noite.  
VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores e 
todos os Presentes, e o Público que através das redes sociais acompanha a Sessão. Agradeceu o 
Prefeito Alan, a Secretária de Saúde pelas explanações, a Assessora Jurídica. Parabenizou todos 
os Vereadores pela aprovação por unanimidade do Projeto nesta sessão, representando uma 
necessária união de todos em combate ao COVID-19, e que agora sendo colocado em prática irá 
contribuir para a saúde do Município. Concluiu agradecendo a todos, desejando-os uma boa noite.  
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do vereador José Joarez, para ser 
encaminhada ao Poder Executivo para providências. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando a todos, especialmente a presença 
Ilustre do Sr. Prefeito Alan, da Secretária de Saúde agradecendo-os pelas explanações. Fez uma 
breve comparação entre produtos que são adquiridos através de Licitações, esclarecendo que 
sendo escolhidos os menores preços, geralmente são produtos de qualidade inferior. Fez duas 
INDICAÇÕES VERBAIS, através das quais * “Solicitou ao Poder Executivo, para que através 
do Setor Competente oficie a COPEL, pedindo autorização para reutilizar os postes que são 
substituídos, e estão em desuso. Justificou a Indicação afirmando que existem vários postes 
uns quebrados, outros inteiros e que não servem mais para a Estatal, enquanto para o 
Município será de grande valia como vigamento de Pontes”. **“Solicitou ao Poder Executivo, 

para que através do Setor de Obras executar com extrema urgência uma reestruturação na 
ponte que liga a comunidade de Lagoa da Cruz, ao município de São Mateus do Sul, próxima 
à residência da Sra. Eliane Katika. Justificou que através desta, esta reforçando uma 
Indicação de sua autoria aprovada em sessão no dia 08 de Fevereiro nesta casa de Leis, 
solicitando tais melhorias. Sugeriu que seja oficiado o Município acima mencionado, em 
busca de parceria para ser feito um trabalho com excelência, visando maior segurança aos 
usuários de ambos os Municípios”. Manifestou votos de Pesar à família do Sr. Geraldo Chaves 
(PT), Vice Prefeito do Município de São João do Triunfo. Encerrou desejando a todos uma boa 
noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos, parabenizou a todos os 
Vereadores da Oposição por estarem fazendo a diferença no Município, tirando o Município da 
comodidade em que estava perante ao combate ao CORONA VIRUS, através de Indicações e 
Projetos, destacando a implantação de Barreira sanitária, que já estará sendo executada. 
Comentou que em Legislatura anteriores não se falava em oposição, e atualmente existe oposição, 
ativa e transparente, para fiscalizar e auxiliar o Poder Executivo, sem intenção de denegrir um ou 
outro Prefeito e sim ajuda-lo na Administração. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL, através da qual 
“Solicitou ao Poder Executivo, para que através do Setor Competente, viabilize a contratação 
de um Carro de Som, para divulgação das Ações do Município no enfrentamento ao COVID-
19, bem como demais trabalhos tanto do Poderes Executivo, como do Legislativo, inclusiva 
das Lei aprovadas nas Sessões da Câmara. Justificou sua Indicação afirmando quanto a 
importância da divulgação das ações tomadas, bem como sobre medidas de prevenção e 
orientação à População da Cidade, e das Comunidades do Interior do Município, objetivando 
reduzir o risco de contaminação pelo Corona Vírus”. Concluiu desejando a todos uma boa noite. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando novamente a todos, agradeceu o Prefeito 
Alan, a Secretária de Saúde pelas explanações, a Assessora Jurídica do Poder Executivo. 
Agradeceu a Secretária Nelize, bem como toda Equipe de Saúde pela recepção, sempre que 



necessário para algum esclarecimento. Salientou ao Senhor Prefeito, para que sejam alinhados os 
Pensamentos, deixando qualquer questão política de lado, trabalhando unidos com um único 
objetivo, que é o combate ao CORONA VÍRUS, e toda ação com intenção voltada à essa questão 
deve ser bem vinda. Ressaltou que futuramente prefere ser penalizado pela tentativa de ter feito 
algo positivo e não ter conseguido, do que pela negligência de não ter tentado. Manifestou profundo 
Pesar à Família do Sr. Geraldo Chaves, Vice Prefeito de São João do Triunfo, e Família Mazur pelo 
falecimento do Sr. Antonio Mazur, seu Companheiro, de trabalho durante muito tempo na Empresa 
Movax, falecido neste dia de hoje deixando familiares e amigos enlutados. E sem mais matérias 
para deliberar, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 07 
(sete) de Junho de 2021 às 19 horas, desejando a todos uma boa noite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


